

Молодых журналистов пригласили в санаторий

Осенний образовательный лагерь для молодых журналистов Северного Таджикистана начал работу накануне в городе Кайраккуме. Как сообщила «АП» председатель правления НПО «Четвертая власть» Парвона Фируз, десятидневный лагерь проходит в санатории «Шифо» в рамках проекта «Поддержка местных СМИ», финансируемый американской организацией NED.

По ее словам, основными темами семинара являются стандарты современной журналистики, права СМИ, основы экономики в СМИ, стратегия экономического развития Таджикистана. «Участниками семинара в основном являются студенты-отличники 4-х и 5-х курсов отделения журналистики Худжандского государственного университета, - продолжила собеседница «АП». - Семинар проводят местные и иностранные тренеры».

<http://www.asiaplus.tj/news/24/12494.html>